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Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert, zur Untersuchung der 
Abfallgebührensituation in der Stadt Kassel einen externen Gutachter zu 
bestellen. Dieser soll alle relevanten Faktoren wie Situation der KVV GmbH, der 
MHKW GmbH, der Stadtreiniger und die Perspektiven auf dem 
Abfallentsorgungsmarkt untersuchen und Lösungsvorschläge erarbeiten, mit 
dem Ziel, die anstehende Gebührenerhöhung zu vermeiden. 

 
 

 Änderungsantrag der SPD-Fraktion zum Antrag der CDU-
Fraktion 

 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert, zur Untersuchung der wirtschaftlichen und 
ökologischen Effizienz der Abfallwirtschaft in der Stadt Kassel über die 
Stadtreiniger und die MHKW-GmbH einen externen Gutachter bestellen zu 
lassen. Dieser soll alle relevanten Faktoren wie Situation der KVV GmbH, der 
MHKW GmbH, der Stadtreiniger und die Perspektiven auf dem 
Abfallentsorgungsmarkt untersuchen und Lösungsvorschläge erarbeiten. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: SPD, B90/Grüne 
Ablehnung: CDU, FDP, Stadtverordneter Häfner, 
 Stadtverordnete Yildirim 
Enthaltung: Kasseler Linke.ASG 
den  
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Beschluss 
 

Dem Änderungsantrag der SPD-Fraktion zum Antrag der CDU-Fraktion 
betr. Bestellung eines externen Gutachters zur Untersuchung der 
Abfallgebührensituation, 101.16.1517, wird zugestimmt. 

 
 

 Durch Änderungsantrag der SPD-Fraktion geänderter Antrag 
der CDU-Fraktion 

 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert, zur Untersuchung der wirtschaftlichen und 
ökologischen Effizienz der Abfallwirtschaft in der Stadt Kassel über die 
Stadtreiniger und die MHKW-GmbH einen externen Gutachter bestellen zu 
lassen. Dieser soll alle relevanten Faktoren wie Situation der KVV GmbH, der 
MHKW GmbH, der Stadtreiniger und die Perspektiven auf dem 
Abfallentsorgungsmarkt untersuchen und Lösungsvorschläge erarbeiten. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: SPD, B90/Grüne, Kasseler Linke.ASG, 
 Stadtverordneter Häfner 
Ablehnung: FDP, Stadtverordnete Yildirim 
Enthaltung: CDU 
den  

Beschluss 
 

Dem durch Änderungsantrag der SPD-Fraktion geänderten Antrag der 
CDU-Fraktion betr. Bestellung eines externen Gutachters zur 
Untersuchung der Abfallgebührensituation, 101.16.1517, wird 
zugestimmt. 
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